6 | 5 | L 3 | 2 | 1
Artikel-Nr. i i i
rtikel-Nr Variante d1 (Stift 0/-0,06 | Bohrung +0,05/+0,1)| 4 - d3| 11 {12 min.| 13 [l& min.|SW|Federdruck (Anfang)|Federdruck (Ende)
SToxxparts mm mm| mm| mm |mm|{ mm |[mm N N
05000648001| ohne Rastsperre (Form B) L M8x0.75]| 21(26.5| 5 5] 35 |10 4.5 12
05000648002 | ohne Rastsperre (Form B) 5 M8x0.75]| 21(26.5| 5 5] 35 |10 4.5 12
05000648003 | ohne Rastsperre (Form B) 6 M10x1 | 25| 34 | ¥ | L5 |12 5 18
05000648004 | ohne Rastsperre (Form B) 1 M10x1 | 25| 34 | 7 | L5 |12 5 18
05000648005| mit Rastsperre (Form C) A M8x0.75]| 21(26.5| 5 5] 35 |10 4.5 12
05000648006| mit Rastsperre (Form C) 5 M8x0.75| 21(26.5| 5 5] 35 |10 4.5 12
05000648007| mit Rastsperre (Form () 6 M10x1 | 25| 34 | ¥ 1| 45 |12 5 18
_105000648008| mit Rastsperre (Form () L M10x1 | 25| 34 | ¥ 1| 45 |12 5 18
Form B
= m
w O
Form C
|
|
| |
! ! Rastsperre
- Stahlausfuhrung verzinkt, blau passiviert
- | : Edelstahlraststift 1.4305, nichtrostend
- | = | Edelstahldruckfeder 1.4310, nichfrostend
i i Kunststoffknopf (Polyamid PA) schwarz, matt, nicht demontierbar
N
| |
tolerance DINZ768-mk
| | STaxxparts
_..der Normteilerd
C” Datum Name
Gezeichn | 20.01.2021 | Dennis Bruden Vo ,
d2 Stahlminiraster, Rastmechanik offen
REVISIONSVERLAUF 1
Rev. Anderungstext Anderungsdatum | Anderungsstamm Gen. 05000648000 =
EFSffFEigabe PJ Status Anderungen Datum | Nam weight - | crale 21
6 I > I A 3 I 2 I




